

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (UE) n. 286/2011 della Commissione, del 10 marzo 2011, recante modifica, ai fini dell'adeguamento al progresso tecnico e scientifico, del regolamento (CE) n. 1272/2008 del Parlamento europeo e del Consiglio relativo alla classificazione, all'etichettatura e all'imballaggio delle sostanze e delle miscele

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 83 del 30 marzo 2011)

A pagina 51, all'allegato VI, punto 1):

anziché: «la parte 1 è così modificata:

- a) nella tabella 1.1, nella classe di pericolo Sensibilizzazione respiratoria o cutanea, il codice di categoria "Resp. Sens. 1" è sostituito da "Resp. Sens. 1, 1A, 1B" ed il codice di categoria "Skin Sens. 1" è sostituito da "Skin Sens. 1, 1A, 1B";»,

leggi: «la parte 1 è così modificata:

- a) la tabella 1.1 è modificata come segue:

- i) nella classe di pericolo "Sensibilizzazione respiratoria o cutanea", il codice di categoria "Resp. Sens. 1" è sostituito da "Resp. Sens. 1, 1A, 1B" ed il codice di categoria "Skin Sens. 1" è sostituito da "Skin Sens. 1, 1A, 1B";
 - ii) nella classe di pericolo "Pericoloso per lo strato di ozono", il codice di categoria "Ozone" è sostituito da "Ozone 1";».
-